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Der Genotyp der F2-Generation beim dominant-

rezessiven Erbgang blieb für 

Gregor Mendel verborgen. 

Für seine Kreuzungsexperimente musste er aber 

wissen, welchen Genotyp seine Pflanzen besaßen.
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Rückkreuzung
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Die Rückkreuzung bezeichnet in der 

Mendelgenetik die Kreuzung eines Individuums, 

das das phänotypisch dominante Merkmal 

aufweist, mit dem rezessiven Elternteil. 

Die zahlenmäßige Aufspaltung lässt dann den 

Rückschluss darauf zu, ob dessen Genotyp 

homozygot oder heterozygot ist.
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Die Rückkreuzung ….

Oder mit anderen Worten, er musste wissen, 

welche Individuen reinerbig sind!!!

Rückkreuzung
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Start 15:00

Genotyp

Unbekannt   Bekannt 
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Wissen über Genetik anwenden

Seite 350  1 - 2

•Schriftlich!! Testrelevant!!!

Seite 351  1 - 3

Seite 351  4 - 6
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